



给宠物看个病 咋就贵过了人

医生称宠物不会表达诊疗复杂是主因

近年来,宠物已逐渐成为许多家庭中的一员,人们享受着撸猫撸狗带来的快乐。渐渐地,许多“铲屎官”发现,去宠物医院给宠物看病甚至比人还要贵,去一次少则一两百多则上千元,让人不禁疑惑,为啥这么贵?

▶宠物医生为小猫驱虫。(资料片)



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵卓琪

“毛孩子”单体检一次 就几百到上千元不等

“动物生病我们也不懂,医生说是为了它的健康我们也只能照做。”谈起自己的经历,市民刘女士显得有些无奈。因为从小喜欢猫的原因,工作后的她终于得偿所愿购买了一只布偶猫,平时自然是格外悉心照顾。“前阵子我发现它有些流鼻涕,爱打喷嚏,觉得它是感冒了,成人的药也不能给它吃,就带着它去了家附近的一家宠物医院。”

医生给猫检查了一下,然后开了一些治感冒的药,还有一些营养品,仅四样东西就花费了300元。然而一周过去了,猫流鼻涕的症状却还是不见好,心急的刘女士只好又换了家宠物医院给猫医治,“另一家的医生建议先给它做个全面检查”。

“检查花了四百多,又开了二百多块钱的药。”宠物的一次小感冒,前前后后花费了小一千。“我感冒一次顶多花200块钱就治好了,没想到给猫看病这么贵。”刘女士说。

随后,记者走访了济南多家宠物医院,询问给宠物狗全面体检的价格,在包括宠物常规体格体检、血液检查等基本项目前提下,随着项目增加,价格在200元至1800元不等,其中有宠物医院仅一项宠物腹部彩超单次就在500元左右。

任医生说,很多顾客在宠物看病时都会不自觉地与人看病进行比较,但这也就进入了一个“误区”。“像宠物用的一些抗生素、成品药、保健品药其实本身的成本就要比人用药高。例如阿莫西林克拉维酸钾,兽药的价格要比人药贵很多。”治疗期间,如果顾客选择了

同等级项目收费差异大 “有的宠物药价比人高”

“之前我在考虑给猫做绝育,但是咨询后不同医院价格竟差了四五倍,实在不知道该如何选择。”刘女士说。对此,市民姜女士也表示了质疑,“同样是给小狗测一次血常规,有的医院收50元,有的医院却要收100元。”单就公猫绝育的问题,记者联系了济南历下区几家宠物医院,价格在200元到800元不等。

对于市民的质疑,济南历下区一家宠物医院的任大夫给出了解释。“比如公猫绝育手术,在我们医院团购价仅需188元,在济南来说已经算是低价,但这其实仅是手术当天的费用。”任医生说,宠物的绝育手术,由于需要全身麻醉,因此术前的检查还是很有必要的。“我们要看一个基础的生化指标,加上做血常规还有术后的药品,换算下来一个公猫绝育大概需要600元,而这已经是比较优惠的了。”

任医生表示,顾客一般在选择宠物医院时都会比较在意价格,但是对其包含内容却往往容易忽略,如果一味追求便宜不做必要检查,就容易有风险。

任医生说,很多顾客在宠物看病时都会不自觉地与人看病进行比较,但这也就进入了一个“误区”。“像宠物用的一些抗生素、成品药、保健品药其实本身的成本就要比人用药高。例如阿莫西林克拉维酸钾,兽药的价格要比人药贵很多。”治疗期间,如果顾客选择了

进口药品,价格还会更高一些。

随着近几年兽药代理厂商和药品品类的增多,目前兽药的价格已经要较前几年有所降低。

诊疗复杂程度决定价格 但不乏医院小病大治

据任大夫介绍,给宠物看病诊断是一个难题。“因为宠物不会表达,只能依靠主人揣摩和医生视诊给出初步判断。”而接下来,医生往往需要依靠做临床化验去证明自己的猜测。“同样都是宠物出现呕吐,会有很多种原因,比如食物中毒、肠胃炎、肿瘤、老年病等,所以整个诊断比较复杂,因此在消费上就会有所体现。”

经过化验诊断后,宠物的病症不同,其诊疗的复杂程度就决定了价格。“像急性病花费可能会比较少,但如果是慢性病,如皮肤病和一些没有明显症状的病症,则需要一个长期的治疗过程,花费就会多一些。”任医生表示,他们在诊断时都会打出具体的项目价格小票给顾客,提出治疗建议,具体治疗还是尊重顾客意见。

对许多家庭而言,猫狗已经不仅仅是宠物,而是“家人”,它们生病主人自然是心急如焚,想办法治疗。不乏有宠物医院抓住了顾客的这一心理,小病大治。“之前有顾客过来说是猫有些咳嗽,去了其他医院直接就做了血检拍了片子。”任医生说,由于猫咳嗽相对少见,应先进行听诊,判断是否咳嗽。如果医院“小病大治”,顾客在价格上就要多花几百元。

齐鲁晚报·齐鲁壹点服务电话

客户部:85196192 85196239

专刊策划中心:85193072

汽车事业中心:85196533

房产事业中心:85196379

健康民政新闻事业部:85193749

教育新闻事业部:85196867

财经新闻事业中心:85196145

产经新闻事业中心:85196807

风尚齐鲁全媒体中心:85196380

文旅全媒体中心:85196613

地方事业部:85196188

招聘、分类广告部:85196199

视频中心:82625465

互联网与科技事业部:85196382

大数据运营中心:85193193

数字营销事业部:85193144

新媒体产品营销中心:85196153

战略合作事业中心:82625446

企业全媒体事业部:85193858

音频事业部:85193623

智库产品运营部:85196280

品牌运营中心:82625474

社群服务中心:85193700

齐鲁志愿服务中心:85193041

静脉曲张 脉管炎 老烂腿不能忽视 告诉您一个外用冷敷的妙招

静脉曲张大多先是腿部有酸胀感,晚上重,早上轻,患肢常感酸、沉、胀痛、易疲劳、乏力等,血液长期回流不畅,脉管容易瘀积,出现痒、发黑等,形成脉管炎,这都不能忽视。

现在好了,静脉曲张、脉管炎部位可以试试迈净堂牌下肢冷敷器具的冷敷理疗,它运用传统外敷的方法,通过体表涂抹,皮下吸收,针对病灶部位靶向渗透,改善血管周围微循环,费用低,无异味,简单方便。建议使用三个月为一个周期用于稳定与巩固。平时注意保暖,避免过度劳累,避免久坐久站,有助于静脉曲张、脉管炎的康复。迈净堂牌下肢冷敷器具请您作证,产品

骗子骗来的钱被骗子骗走?这是一件令办案民警都意外的电信诈骗案。电诈分子先是混入公司QQ群里盗用公司领导的头像,从财务骗走了60万元,可没承想钱又落入另一帮骗子的陷阱。

混进公司QQ群骗走60万 遇到“同行”钱被半道截走

第二拨骗子已落网,追回50多万

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张国桐

QQ上“领导”下指令 财务把60万转没了

今年8月,历城区一家公司,正忙着公司业务的财务人员马亮(化名)电脑里传来一阵“滴滴”声,公司领导向其发送了一条QQ消息。

马亮发现,消息内容极其简单,大致是公司组建了一个新QQ群,领导按照惯例让他加入。入群后,领导相互谈论着公司有关事宜,而作为工作人员,马亮也随时盯着群里的动向。

果然,领导向群中发来了一条信息并专门提及马亮,原来公司需要向客户打款60余万元,需要马亮进行操作。获得通知后,马亮根据领导往群里发送的银行账号中打入了对等的金额,可没想到,在成功到账的同时,公司领导打来电话,“公司怎么打出60多万元去?”

马亮以为领导打来电话是询问打款的情况,这句话让他冒出一身冷汗。

向领导汇报事情结束后,马亮马上查看新建群里“领导”信息,发现除了QQ号不同外,这位“领导”的头像、昵称等均与公司真正领导相同。此时他已然明白自己遭遇了电信网络诈骗,于是立即打电话报警,接着又赶到派出所。

为解冻银行卡来济南 两嫌疑人自投罗网

东风派出所值班民警刘鑫宇接完电话立即向上级部门反映,历城公安分局等立即启动止付机制,将转入60余万元的银行账户及关联账户冻结。

刘鑫宇和同事也立即展开侦查,经分析研判很快锁定几个银行账户,并发现从行骗完成到报警,这段时间内电诈分子已将一小部分钱转移。

“我们根据侦查情况再次对银行流水、账户等进行了细致调查,但有意思的是,在调查

期间,有四张银行卡在银行内进行过挂失补办,而且操作人是四张银行卡的实名注册人。”刘鑫宇说,不过出人意料的是,正当民警准备对居住在济宁市的刘亮(化名)、张华(化名)等四名嫌疑人进行抓捕时,刘亮和张华竟然从济宁来到派出所,要求民警对其名下银行卡予以解冻。

已经摸清案件脉络的民警对刘亮和张华分别采取了审讯。一开始,二人拒不承认违法事实,但当民警出示种种证据后,两人如实供述了自己的犯罪事实,还供出剩余两名嫌疑人藏匿地点。

派出所联合历城公安刑警大队等部门,立即赶赴济宁市,成功将剩余两名嫌疑人抓获归案。案件随之水落石出。

采取刑事强制措施期间 四人想出黑吃黑套路

原来包括刘亮、张华在内的四人并不是第一次作案,四人曾到过银行实名注册银行卡,然后将银行卡提供给电信网络诈骗分子,之后从中谋取利润,结果被其他公安机关成功抓获并采取刑事强制措施。在东风派出所将四人抓获时,刘亮等人仍处在刑事强制措施执行期间。

犯法之后,四人并未知错就改,反而萌生了“黑吃黑”的想法,并将银行卡提供给诈骗分子。当电诈分子将骗来的钱转入四人银行卡的同时,四人也收到银行到账通知,四人立即到银行办理了银行卡挂失补办业务,可取钱时,发现银行卡已被警方冻结。为尽快将钱取出,刘亮和张华特地从济宁跑到济南历城区,要求警方将银行卡解冻,结果自投罗网。

“四名犯罪嫌疑人以非法占有为目的,通过秘密手段窃取他人财物,涉嫌构成盗窃罪,此外,四人还给电信网络诈骗分子提供帮助,涉嫌构成帮助信息网络犯罪活动罪,现被骗金钱已追回50余万元。”办案民警说。

第6代掌上智能播放器 免费申领!

好消息,第6代“掌上智能播放器”新品面世,新款智能播放器集评书、戏曲、讲座为一体,功能强大、品质升级,超大扬声器,音响质量一流,更涵盖有娱乐科普节目,现在拨打400-1099-567,您就可以免费领到价值298元一台的第六代智能播放器。让中老年朋友的晚年生活变得更加丰富多彩。

请注意,符合以下条件者优先领取:

- 1、年满55岁及以上的中老年朋友。
- 2、每个家庭限领一台,谢绝重复领取。
- 3、送货上门,快递费也由厂家承担。

关爱老人,现向55岁以上的中老年朋友免费赠送!不必花钱购买,无需任何代价赶快拨打电话申领!仅限200台!赶紧来

电报名领取吧!

免费领取电话:
400-1099-567